

ТЕБЕ, КОМСОМОЛЬСКИЙ СЪЕЗД

ВЫПУСК 6

26 мая в Москве, в Кремлевском дворце съездов начал свою работу очередной XVI съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Четыре года, прошедшие после XV съезда, были насыщены значительными событиями в жизни комсомольцев и молодежи всей страны, в жизни Устьянской районной комсомольской организации.

Сегодня в нашем районе насчитывается 3972 члена ВЛКСМ. Это небольшая частица 25-миллионного отряда комсомола, но и в ее работе, как в капле родниковой воды, отражаются замечательные дела молодежи Страны Советов. Мы отмечаем, что районная комсомольская организация пришла к съезду еще более сплоченной, организационно и политически окрепшей. 2725 юношей и девушек приняты после XV съезда в ряды Ленинского комсомола. Только за 1969 и четыре месяца 1970 года 83 лучших комсомольца рекомендованы в партию.

Ю. ФОМИН,

первый секретарь райкома ВЛКСМ

За успехи в социалистическом соревновании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, наша районная комсомольская организация награждена Почетной грамотой обкома ВЛКСМ. В ходе предъюбилейной вахты «100 ударных дней — 100 трудовых подарков» все комсомольско-молодежные коллективы с честью выполнили свои обязательства, а бригада Василия Баскакова из Квазеньги завершила выполнение пятилетнего задания.

Молодежь района с удовлетворением встретила Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве», все активнее включаясь в поход за технический прогресс.

35 лучших участников Ленинского зачета награж-

дены грамотами обкома комсомола. Петр Гайдуков из Сенгосского леспромхоза и Николай Козлов из Устьянского леспромхоза отмечены значками ЦК ВЛКСМ. Грамоты райкома ВЛКСМ вручены 72 комсомольцам.

В ходе двухлетки «Комсомол — сельской школе» комсомольцы района передали в фонд школ более трех тысяч рублей. Строевская средняя школа получила радиоузел стоимостью 500 рублей. Более шести тысяч пионеров района участвуют в экспедиции «Заветам Ленина верны». На пионерскую тракторную колонну собрано 29465 килограммов металлолома. 16 юнармейских отрядов приняли участие в районной игре «Зарница». Большой вклад внесли комсомольцы и пионеры в фонд помощи Вьетнаму, в операцию «Чукотка».

Отмечая достижения накануне съезда, мы обраща-

емся со словами благодарности к нашим старшим товарищам — коммунистам, которые проявляют постоянную заботу о подрастающем поколении. Восемнадцать молодых членов КПСС руководят в нашем районе первичными комсомольскими организациями, более 60 коммунистов являются членами комсомольских бюро и комитетов, более ста коммунистов участвовали в комиссиях по проведению Ленинского зачета.

Районный комитет ВЛКСМ горячо поздравляет всех комсомольцев и несоюзную молодежь с важным событием в жизни комсомолии — открытием XVI съезда ВЛКСМ и выражает уверенность в том, что вся молодежь будет внимательно следить за его работой, с еще большим воодушевлением включится в выполнение задач досрочного завершения пятилетнего плана, достойно встретит пятидесятилетний юбилей областной и районной комсомольских организаций.



МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА